

# ЖЕЛАЕМ

# СЧАСТЬЯ

# НОВОСЕЛАМ

## АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ТАШКЕНТЦЕВ

Вчера к ташкентцам прибыла группа артистов балета Ленинградского ордена Ленина академического государственного Малого театра оперы и балета. На воротах жилого городка узбекских строителей плакат:

— Добро пожаловать, дорогие ленинградские друзья!

Гостей встречают секретарь горкома КПСС П. И. Муртузалыева, секретарь партбюро СМП «Главташкентстрой» Ш. А. Аманов, управляющий трестом «Горстрой» В. И. Косачев, рабочие.

От имени строителей ленинградцев приветствует Ш. А. Аманов. Он коротко знакомит гостей с работой ташкентцев в Дагестане. Все осмотрели строительную площадку. Очень понравился внешний вид зданий, лоджии, украшенные узбекским орнаментом.

Два дома уже готовы и буквально на днях счастливые семьи махачкалинцев вселятся в них.

Ленинградцы входят в дома, осматривают красивые, светлые квартиры, восхищаются огромными балконами.

— А почему нет батарей отопления? — недоуменно спрашивают они.

— Они под полом, — отвечают строители.

Эта новинка впервые применяется у нас в республике.

— Нам очень понравилось в городке, — сказал главный балетмейстер Малого театра, народный артист РСФСР Игорь Бельский. — Мы желаем большого счастья махачкалинцам, которые будут жить здесь, и немножко даже им завидуем.

11 СЕН 1971

Дагестанская правда  
г. Махач-Кала